

"Путинская загогулина" — лохотрон для экологов?

Сегодня в Томске на совещании с главами сибирских регионов президент РФ Владимир Путин "волевым решением" определил местоположение нефтепровода "Восточная Сибирь — Тихий океан". Якобы теперь он пройдет не в 800 метрах, а ж в 40 км от побережья озера Байкал (за пределами водозаборной зоны), передает ИТАР-ТАСС.

Дабы закрепить свое неожиданное решение руководитель РФ поступил в духе русских царей — корреспондент Газеты.Ру утверждает, что В.Путин лично подошел к карте и исправил на ней три стрелочки.

Однако экологам, проводившим в последние дни масштабные протестные акции, пока рано праздновать победу. "Стрелочки" — это конечно хорошо, но окончательное решение выглядит следующим образом: "Начинать строительство будем как запланировали, а когда дойдем до Байкала — посмотрим". Якобы к этому моменту будет готова вся необходимая документация и "путинская загогулина" материализуется.

Саму цифру — 40 км — президент РФ услышал здесь же в Томске от вице-президента РАН Николая Лаверова. Идея 40-километровой "загогулины" Путину понравилась, и он прямо спросил у главы "Транснефти" Семена Вайнштока: "Есть ли технологическая возможность уйти на север".

С.Вайншток опешил и, вместо того, чтобы честно сказать "нет", дипломатично пожаловался президенту РФ: "Вы меня поставили в тупик".

"Я чувствую, если вы заколебались, такая возможность есть. Если бы такой возможности не было, вы бы без колебаний сказали, что ее нет, — гениально расшифровал вайнштоковскую нерешительность В.Путин и пошел рисовать стрелки...

О том, по какому маршруту на самом деле пройдет нефтяная труба, мы узнаем не раньше того момента, когда строители дойдут до побережья Байкала. И нет ничего невозможного в том, что "путинская загогулина" так останется на карте, а нефтяная труба пройдет там, где ее изначально нарисовал нерешительный С.Вайншток.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)